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第５０回あわら市議会定例会一般質問通告一覧 
 

平成２２年１１月３０日 

（通告順） 

１ 牧田 孝男 議員 

 ① 市長選挙について               （答弁を求める者 市長） 

  ・来年４月に予定されている市長選挙まであと４ケ月に迫ってきたが、市長は

この選挙に再度挑戦する意思はあるのか。 

 

２ 吉田 太一 議員 

 ① 財政の健全運営について           （答弁を求める者 財政部長） 

  ・セントピアあわらの未償還金 10億円について、財政調整基金で返済すること

についてどう考えるか。 

  ・モーターボート競走特別会計について、平成 21年度は基金を取り崩している

が、今後の考え方はどのようなものか。 

 ② あわら市の今後の展望について      （答弁を求める者 経済産業部長） 

  ・あわら湯のまち駅前多目的広場整備事業の進捗状況と今後の日程はどうなっ

ているか。 

  ・金津ショッピングセンター エル・ディの今後の利活用について、どのような
計画を立てているのか。 

 ③ あわら市の公共交通のあり方について  （答弁を求める者 市民福祉部長） 

  ・現在のコミュニティバスについてどのように考えているか。 

  ・オンデマンド方式についてどのような考えを持っているのか。 

 

３ 坪田 正武 議員 

 ① ケーブルテレビの加入促進について       （答弁を求める者 市長） 

  ・今後どのようにケーブルテレビの加入率アップを図るのか。 

  ・番組作成にあたりどのような検討を行っているのか。市民の声を聞いている

のか。 

  ・時期外れな放映は市民から見ると飽きてしまうがどうか。 

  ・各小中学校の行事やクラブ活動、または各集落の行事など、ホームビデオを

活用して加入率アップを図ってはどうか。 

 ② 健康長寿祭について              （答弁を求める者 市長） 

  ・トリムパークかなづで開催されている健康長寿祭は毎回内容が同じで、参加

者に楽しんでもらっているかどうか疑問である。 

  ・会場設営の改善や内容の見直しを図るべきではないか。 

 ③ 中学校耐震補強・改修工事完了後の披露について （答弁を求める者 市長） 

  ・両中学校の耐震補強・改修工事完了に伴い、何か特別な行事を考えているの

か。 

  ・特に綺麗になった両中学校の体育館を一般公開し、生徒による催し物を行っ

てはどうか。 

  ・仮設校舎の今後の使い方、または処分をどうするのか。 

  ・吹奏楽や新体操などで華やかに会場を盛り上げてはどうか。 
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４ 八木 秀雄 議員 

 ① あわら市の文化財について          （答弁を求める者 教育長) 

  ・平成 22年度文化財保護計画の中で、文化財保護委員会の市内文化財視察や旧

北陸道に関する調査等を行った。その結果と対策はどのようなものか。 

  ・あわら市文化財保護条例第１条の目的達成のために、どのような策を講じた

か。 

 ② 総合学習の時間について           （答弁を求める者 教育長) 

  ・趣旨と目標はどのようなものか。 

  ・各小学校に特色ある学習を行っているか。 

  ・市内小学校間での連携はどのように行われているか。また、中学校も相互に

連携は行われているか。 

  ・学習で地域の協力は受けられるのか。 

  ・市をあげて協力、支援を行っているのか。 

 

５ 山田 重喜 議員 

 ① 公民館の活性化について            （答弁を求める者 教育長) 

  ・各公民館の館長と事務職の勤務体制はどうなっているのか。 

  ・各公民館に対する予算配分はどうなっているのか。 

  ・市文化協議会の組織に、地域の文化活動推進を行っている公民館がなぜ参画

していないのか。 

  ・各公民館で開催されているふれあい祭の補助金は、文化協議会経由でなく、

市から直接補助すればよいのではないか。 

  ・教育委員会から委嘱している生涯学習地区推進員と公民館の関係について。 

 ② ＴＰＰに対する基本姿勢について         （答弁を求める者 市長) 

  ・市長はＴＰＰ交渉に対してどのような見解をもっているか。 

 

６ 森  之嗣 議員 

 ① あわら市総合振興計画について          （答弁を求める者 市長) 

  ・総合振興計画の進捗状況はどうなっているか。 

  ・計画事項の達成と未達成の別はどうなっているのか。また、未達成のものに

ついては今後どう対処するのか。 

 ② ＪＲ芦原温泉駅及び周辺整備について       （答弁を求める者 市長) 

  ・ＪＲ芦原温泉駅周辺整備事業の本年度と来年度の内容はどのようなものか。 

  ・ＪＲ芦原温泉駅の乗降客減少対策はどうなっているのか。 

 

７ 笹原 幸信 議員 

 ① 行政の効率化について             （答弁を求める者 市長) 

  ・職員が急激に減少しているが、職員の負担増による問題は発生していないの

か。 

  ・緊急雇用対策事業等で臨時職員を採用しているが、今後、雇用期間が終了し

た場合の対応はどうするのか。 

  ・正職員と臨時職員の事務内容はどうなっているのか。 
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  ・市が行うサービス等が多様化し、職員にかなりの負担をかけていないか。 

  ・市が行うべき事務とそれ以外のサービスの事務分担を見直し、事務の効率化

を図るべきではないか。 

 ② 市長の選挙公約である第２の合併について       （答弁を求める者 市長) 

  ・先の市長選挙において、公約の中で｢第２の合併を視野に｣と言われた根拠は

何か。 

  ・現在、合併についてどのように考えているのか。 

  ・何ら議論することなく立ち消えになったことは選挙公約違反ではないか。 

 

８ 卯目ひろみ 議員 

 ① 市内小学校での郷土学習の取り組みについて 

                      （答弁を求める者 市長、教育長) 

  ・市内の小学校ではどのような形で郷土学習に取り組んでいるのか。 

 

９ 山川知一郎 議員 

 ① 肝炎対策について                （答弁を求める者 市長) 

  ・肝炎ウィルス検査の実態はどうなっているか。 

  ・市内の肝炎患者数とその支援はどうなっているか。 

  ・実態調査を行うとともに、ウィルス検査を強化すべきと思うがどうか。 

  ・相談窓口を設置すべきと考えるがどうか。 

 ② 住宅リフォーム助成制度創設について      （答弁を求める者 市長) 

  ・住宅や店舗の新築・増改築について、施主に対して工事費の一部を助成する

制度をつくるべきと考えるがどうか。 

 ③ 猪対策について                （答弁を求める者 市長) 

  ・猪をはじめとする有害鳥獣被害は益々増加しているが、今後の国や県、市の

対策及び予算の見通しはどうか。 

  ・猪などの侵入を防ぐだけではなく、捕獲によって頭数を減らす必要があると

考える。捕獲した猪の処理場及び冷凍保管施設を建設することが必要と考え

るがどうか。 

 

10 北島  登 議員 

 ① あわら湯のまち駅多目的広場整備計画と各種団体について 

                           （答弁を求める者 市長) 

  ・この整備計画では、屋台村が使用している区域が除外されているが、どのよ

うな考えからか。 

  ・公の財産である土地使用の許可について。 

 ② 各種団体との契約とその補助金及び事業予算について 

                          （答弁を求める者 市長) 

  ・芦原温泉芸妓協同組合、市観光協会、あわら湯けむり創生塾に対する補助金

はどのような考えからのものか。 


